



毕丹辛格赛兄（关丹）
Bro. Pritam Singh (Kuantan)

神恩浩荡，爱久弥新

1986年4月15日，毕丹辛格赛兄获得世尊赛峇峇的召见，祂用北印度语告诉毕丹赛兄：“你工作不如意，到处寻求更有发展前途的职位，又为升职问题而烦恼。放心吧，我会加持一切，不必担心你的工作。”之后祂用双手按在毕丹赛兄的头上加持，毕丹赛兄赶快祈求：“峇峇，请你加持我的家人。”世尊说：“好的！好的！我会永远与你在一起，时时照顾你。”

25年后，虽然世尊已经入灭，但那句“我会永远与你在一起”的祝福，他时刻铭记于心。

缘起

认识世尊峇峇之前，毕丹赛兄嗜酒如命。酗酒的恶习缠绕多年，他从一名师训学院的讲师被降级为普通教员。但是他还是我行我素，不知悔改，结果太太离家回娘家住，家庭关系弄得一团糟。



那时，毕丹赛兄居住在彭亨州劳勿。好友吴师兄是一位虔诚的赛信徒，不断地邀请毕丹赛兄到赛中心寻求安宁和加持，但他总是反驳：“我连去锡克教寺庙也没时间，更何况是赛峇峇中心呢。”

1982年11月的某一天，毕丹赛兄心中突然涌起要到赛中心的念头。当天他看到了信徒们的唱赞会，心中升起无限的欢喜。次日一位赛兄送给他三本关于峇峇的书籍。毕丹赛兄慢慢地被世尊的神迹所感动；祂的无所不知、无所不能及无所不在，深深烙在他心头。

三个祈愿

一天傍晚，毕丹赛兄再到赛中心，隔着栅门双手合十作第一次的祷告，“赛峇峇，我读了你的神迹，知道您无所不能，也知道您医好无数的病人。我恳求您帮我戒酒。我也需要我的家人回到身边来，并让我再当讲师。请救救我吧！”他诚心地祈求。

连续四天，他每天都去中心祈祷，做出同样的请求。第四日回家后，他对父亲说：“这是我最后的一杯酒，以后请不要再让我喝酒了。”从那天开始，他滴酒不沾；一个能一口气喝半瓶威士忌的酒徒，真的能凭自己的毅力戒酒吗？这当然是神的助力。他的第一个请求，快速地在四天内实现了。

几天后，毕丹赛兄的孩子们打电话给住在雪州八打灵的母亲：“父亲戒酒了， he 现在是赛峇峇的信徒。”太太斩钉截铁地回答：“江山易改，本性难移。我倒要看看谁的神力较大，是我的拿那克宗師（Guru Nanak）或是峇峇？”

那个周末，也是他戒酒后的第7天，毕丹赛兄带着孩子去探访太太，她坚持不回来。然而，当他

星期日回去接孩子回家时，太太却已经收拾好行李，准备一起回劳勿。毕丹赛兄的第二个心愿，峇峇再度恩赐！

1986年4月，毕丹赛兄到印度朝见峇峇。一个月后，他收到教育部的来函，晋升他为讲师。这当然也是神恩所赐！众所周知，如果一位教员升职为讲师，必须经过申请和口试的手续。当毕丹赛兄拿着委任信到教育部履职时，官员才发觉他并没有通过相关手续。他笑着回答说：“我向赛峇峇申请这份工作，并经过祂亲自口试。” 他的回答让官员恰似丈二金刚，摸不着头脑。

毕丹赛兄与世尊峇峇的结缘经历丰富多彩，祂的恩赐令他痛改前非，重新找到人生的归向。为人风趣的他自称是“A walking miracle of His Divinity 祂的神性彰显活生生的奇迹”。

2011年10月

后记：

毕丹辛格赛兄多年来积极参与赛社区服务活动，为赛信徒树立了学习的榜样。他现任东海岸三州（彭亨、登嘉楼、吉兰丹）的赛组织协调员。

